

Частота вибрации

Итак, чтобы вам начать интенсивно работать с УКР (Универсальной Калибруемой Решеткой), вы должны научиться калибровке собственной внутренней энергетической сети. Это необходимо для того, чтобы ваши энергетические параметры принимали высокие энергии, которые открываются в пространстве планеты.

Калибровка, то есть настройка частоты вибраций энергетических контуров всех тел организма, и физического и эфирного и тонких тел происходит следующим образом: человек проявляет в своем сознании свои энергетические меридианы, сначала только главные каналы – Сушумну, Иду и Пингалу. Затем необходимо определить местонахождение на Сушумне центральных чакр – Муладхары, Свадистаны, Манипуры, Анахаты, Вишудхи, аджны и Сахасрары. Затем необходимо проявить античакру и закрыть ее в том случае, если она окажется открытой. Верхние чакры – восьмую – Солнечную и девятую – Галактическую открывать не требуется. На первом этапе балансировки человек должен сначала отрегулировать расположение главных чакр на том месте, где они должны находиться. Может оказаться, что чакры находятся выше или ниже, что они смещены в стороны относительно Сушумны. Начиная снизу, и проходя через каждую чакру, человек регулирует (калибрует) состояние каждой чакры. Первый этап должен завершиться полной настройкой главных чакр и способностью человека мгновенно управлять функцией чакры по мере необходимости. Для открытия или закрытия чакр можно применить любую визуализацию, которая доступна и помогает конкретному человеку.

Отработав первый этап балансировки своих энергетических контуров, человек может приступить ко второму этапу. Для этого необходимо ознакомиться с устройством Космической Решетки и понять принцип ее работы. Осмысленная работа по настройке энергетических контуров человека в резонансное состояние с Космической Решеткой приведет к открытию в каждом человеке всех его потенциальных возможностей. Считается, что каждый человек способен принимать и ретранслировать через свое тело энергетический потенциал огромной силы. Так как с течением веков современное человечество утратило эту способность, необходимо заново учиться соединению с Пространственной Решеткой. Изучите параметры внешней Решетки, и тогда вам станет более понятно взаимодействие человека со Вселенной.

Движение человечества по спирали эволюции невозможно без овладения всеми теми способностями, которые заложены в каждом, но сегодня они не проявлены и требуется время и определенная работа по раскрытию потенциала. Начните с того, чтобы откалибровать главные чакры и уметь мгновенно настраивать их функции, просто обратив внимание на определенную чакру. Эти качества могут быть натренированы за короткий срок, но не менее семи дней подряд. От одного занятия до другого вы сможете натренироваться открывать или закрывать чакры по мере необходимости.

В каком случае стоит держать чакры закрытыми? Например, нижние чакры – Муладхару

и Свадхистану стоит держать закрытыми тогда, когда вы находитесь в окружении агрессивно настроенных людей, в ситуации неприятного разговора или семейной ссоры. Когда эти чакры должны быть раскрыты? Тогда, когда вы занимаетесь творчеством, и в случае ченнелинга в том числе, (за исключением случаев обнаружения постороннего подключения). Сексуальный контакт с любимым человеком должен происходить при открытых нижних чакрах, а в случае насилия, эти чакры следует немедленно закрыть, это может остановить насильника. Манипура – единственная чakra, которая практически никогда не закрывается. Она принимает в себя огромное количество Праны – жизненной силы из всех возможных источников – из потребленных продуктов, воздуха, от общения с людьми и природными объектами. Сердечная чakra Анахата изначально должна быть открыта. Существует всего несколько случаев, когда следует ее закрывать. Это случаи потери близких людей – их уход в мир иной, расставание, развод. В таких случаях лучше на некоторое время закрыть Анахату, чтобы пережить потерю близкого человека. Но это не стоит делать долго, так как можно превратиться в бесчувственное существо. Принимая решение «закрыть сердце», будьте осторожны и не забудьте о том, что это не следует делать надолго.

В каких случаях следует закрывать Вишудху? Эта чakra принимает на себя удар в случае клеветы, необоснованных обвинений, сплетен, наветов. Собственные обиды и экзальтации тормозят Вишудху и закрывают ее или раскручивают против часовой стрелки. Если вас гложет обида, обратите внимание на Вишудху и раскройте ее максимально, выплесните через нее все негативные эмоции и простите обидчика. Тогда ее функция уравнивается. Если вас несправедливо обвиняют или унижают, и вы не можете в данном случае оправдаться или защититься, закройте на некоторое время Вишудху, это поможет вам сосредоточиться и найти аргументы и другие средства для защиты. По мере устранения проблемы чakra самостоятельно раскроется.

Аджна у подавляющего большинства людей закрыта, и ее следует раскрывать по мере необходимости. А такая необходимость возникает у человека, ставшего на путь духовного развития и решившего начать раскрывать свои потенциальные способности. Методика раскрытия аджны будет вам предложено в одном из следующих уроков. Сахасрара должна быть постоянно раскрыта, но она часто закрывается у многих людей в тех случаях, когда они сквернословят, завидуют, злятся, совершают богохульные проступки (то есть, сознательно нарушают Законы). Закрытая Сахасрара отягощает человека, особенно, если у него открыта античakra. Тогда он легкодоступен инспирациям темных сил и не воспринимает посланий от своих ангелов Хранителей и от Высшего «Я». Принудительное раскрытие Сахасрары невозможно без того, чтобы освободиться от отрицательных эмоций, без покаяния. Многие люди всю жизнь проживают с закрытой Сахасрарой. Именно они становятся добычей темного сообщества, рискуют стать зависимыми от алкоголя, наркотиков, страстей. Начинайте процесс очищения и калибровки чакр снизу, тогда к тому времени, как вы дойдете до Сахасрары, ваши энергетические параметры примут такое состояние, что с раскрытием ее не будет проблем.

Начинайте калибровку своих энергетических контуров с главных чакр.

Аминь. Имхотеп. Учитель от Иерархии Светлого Братства.

10.01.2007 г.

Я есть Имхотеп, Учитель от Иерархии и Сила моя от Света. Итак, чтобы приступить к дальнейшим настройкам, необходимо научиться мгновенно настраивать свои главные

чакры. Вам предстоит научиться работать с чакрами, с потоками энергии в меридианах эфирного тела. Для начала изучите расположение основных меридианов – их всего 12 пар. Эти меридианы проходят через эфирное тело и естественно через физическое тело. Тонкие тела – астральное и ментальное, не связаны непосредственно с системой эфирных каналов, взаимодействие эфирного и астрального тел происходит на другом уровне.

Итак, чтобы овладеть движением энергии в эфирном теле вы сначала научитесь регулировать работу чакр, то есть, вы должны научиться раскручивать чакры в разных направлениях. Как чакры работают без участия воли человека? Чакры принимают энергию спереди и отдают ее сзади. Одноконусные чакры – Муладхара и Сахасрара могут ретранслировать энергию в обоих направлениях. При наборе энергии чакры вращаются по часовой стрелке (с точки зрения стороннего наблюдателя). При отдаче энергии чакры вращаются против часовой стрелки. При общении людей друг с другом чакры могут принимать и отдавать энергию с любой стороны. При разговоре, взаимодействии, происходит обмен энергиями с передней стороны тел. При «несанкционированном отборе» энергии, то есть, при вампиризме, отбор энергии происходит сзади, там, где это проще всего сделать, так как задние конусы есть естественные выходные ворота энергии. Если человек чувствует, что на него совершается агрессивное, то есть, человек напрашивается на конфликт, провоцирует другого человека на энергетический выплеск или пассивное нападение вампира, когда он жалуется на жизнь и требует сочувствия, старайтесь сохранить равновесие и закрывайтесь и спереди и сзади. Закрывать Манипуру не обязательно, она не может долго находиться в закрытом состоянии и самопроизвольно раскроется почти сразу. К тому же «присосаться» к манипуре вампиру практически невозможно, все подключения, как правило, происходят к 1 -2 чакрам, реже к Анахате или Вишудхе.

Если вам необходимо поделиться энергией, например, с ребенком или престарелым родственником, с раненым человеком, раскрутите Манипуру против часовой стрелки и визуализируйте поток золотистой энергии из вашей Манипуры в Манипуру нуждающегося в помощи человека. Возможен непосредственный контакт, когда вы прижимаете пострадавшего человека «Манипура к Манипуре» - больного ребенка, раненого и т.д.

Кроме основных чакр, расположенных на Сушумне, существуют еще несколько чакр, тоже расположенных на этом главном канале эфирного тела. Раньше эти чакры не работали в полную силу, так как спектр энергий, существовавших в окружающем пространстве, не требовал их участия в процессах энергообмена. Сегодня, когда энергетическая ситуация в пространстве кардинально отличается от той, что существовала 10-15 лет назад, «спящие» чакры начинают активно функционировать. Уже сегодня активно работают чакра тимуса, расположенная между Анахатой и Вишудхой, у многих людей так называемая «Точка сборки» перемещается на уровень этой чакры. Санскритского названия этой чакры не существует, есть названия в различных оздоровительных системах, например – «Зебо», вы можете называть «новые» чакры, как вам нравится, главное, чтобы вы понимали, о какой чакре идет речь. Я буду называть чакры по близости внутренних органов. Еще одна чакра, которая начинает активно функционировать – это чакра, расположенная между Свадхистаной и Манипурой. Ее функция – производство энергии более низких регистров, так как Манипура перестраивается на производство, вернее, структуризацию, эфирной энергии

на более высоком вибрационном уровне. Можно назвать эту чакру «нижним энергетическим центром», или «филиалом» Манипуры. Сейчас начинают активно работать чакры, расположенные на конечностях – чакры на ладонях, чакры на локтях и коленях, и чакры на ступнях и пятках. Естественное направление движение энергии в этих чакрах таково: прием энергии с ладоней, ступней, верхних поверхностей коленей, острие локтей. Отдача энергии: тыльная сторона ладоней, сгиб голеностопа, верхняя сторона ступней, сгибаемые поверхности локтей и коленей. При общении людей энергия легче входит в чакры с правой стороны тела и отдается с левой стороны тела. Но я напомню, что человек может осознанно передавать энергию через чакры в любом направлении. Например, при лечении наложением рук происходит отдача энергии через ладони.

Учитесь осознанно регулировать циркуляцию энергии в организме, избавляться от излишков, да еще при этом и помочь кому-нибудь, например. При обесточивании в результате нападения вампира или добровольной передаче энергии нуждающемуся в помощи, вы легко сможете восстановить запас энергии с помощью энергетических упражнений или от природных объектов – например, деревьев, травы, земли, воды, воздуха, огня. Вспомните медитацию с природными стихиями. Достаточно небольшой медитации для того, чтобы восстановить силы. Учитесь управлять своим эфирным телом, а дальше мы с вами будем учиться работать со всеми вашими энергетическими контурами, чтобы вы могли эффективно жить и работать в меняющемся мире. Аминь. Имхотеп.